



夏种基本结束

我市三夏全面进入夏管阶段

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从市农委获悉,目前,我市夏种工作已基本结束,我市三夏全面进入夏管阶段。

花生31.92万亩,蔬菜26.29万亩,瓜类9.4万亩。我市三夏工作重点全面转入夏管阶段。在三夏秋播阶段,墒情适宜,全市夏播玉米、花生、瓜菜等作物出苗整齐,长势较好。

委积极采取措施,强化责任,加强领导,确保秋粮生产安全,再获丰收。通过广播、电视、网络大力宣传夏管工作,引导农民群众抓住当前墒情好的有利时期,及时做好秋作物田间管理工作;及时组织农技人员深入田间地头,指导群众做

好秋作物苗期管理,重点做好病虫害的防治;密切关注天气变化,及时发布天气信息,指导农民提高防灾抗灾能力,积极防御雷雨大风、冰雹等强对流天气灾害,努力减少生产安全事故的发生和降低灾害损失。

为下一步全面做好夏管工作,市农

第八届中华轩辕龙舟大赛昨开桨

本报讯(记者 陈凯)昨日的郑东新区北龙湖一片热闹场面,第八届中华轩辕龙舟大赛在这里激情开桨。来自各行各业人群组成的56支龙舟队汇聚北龙湖,演绎龙舟争标的豪迈激情。

据了解,已经连续举办7年的中华轩辕龙舟大赛每年都会选择在端午节期间举行,由于今年端午节假期恰逢一年一度的高考,再加上龙舟大赛举办地北龙湖,也在此期间针对第十一届全国民族运动会龙舟、独竹漂项目进行场地升级改造。因此,今年的第八届中华轩辕龙舟大赛延期至今举行。

与往届赛事一样,本届龙舟大赛依旧设有公开组、混合组、大学组、少年组和亲子组5个组别,竞赛项目为200米直道竞速。参赛的56支队伍中既有国际友人、留学生等组成的北京国际友人龙舟队、河南留英分会龙舟队等,又有天津大学、郑州大学等高校学子组成的大学生龙舟队等,还有不同家庭组成的亲子龙舟队等。

争当“河小青”暑期来巡河

本报讯(记者 董艳竹 通讯员 周威)暑假来了,不少孩子喜欢到河边玩耍,溺水事故时有发生。昨日,团市委联合河南绿色中原环境保护协会和愿来央等环保公益组织和团队,以“争当河小青 引领绿风尚”为主题,组织“河小青”环保志愿者队伍沿潮河进行了巡河护河活动。

活动开始前,团市委和河南绿色中原环境保护协会,围绕“河小青”如何协助河长开展水资源保护、水污染防治、水环境治理、水生态修复等工作开展了有针对性的培训,同时现场给孩子们讲解防溺水安全知识。

活动中,青年环保志愿者们向大家讲解了潮河综合治理工程前后状况、潮河区域鸟类知识、垃圾分类知识。随后,“河小青”们以徒步走的形式,集中开展巡河、护河、清理河岸垃圾等相关实践活动,沿途捡拾塑料袋、废纸片、玻璃瓶、易拉罐等垃圾杂物。

据悉,今后,团市委将联合相关环保团队,动员青少年引领绿色风尚,争当“河小青”,保护母亲河,持续开展巡河护河活动。

150名大学生担任暑期养老护理员

本报讯(记者 李丽君)昨日下午,2019“传递温暖·呵护夕阳”大学生担任养老护理员公益慈善项目高校联动选拔大赛决赛,在郑州慈善总会拉开帷幕。经过5个小时的角逐,150名品学兼优的大学生成功入选养老护理员项目,获得暑期服务资格。每人将在圆满完成服务后获得4000元助学金。

据悉,该项目由市民政局、郑州慈善总会、市老龄办等单位主办。决赛以面试为选拔形式,每位选手有2分钟的自我风采展示时间,然后由评委提问并进行投票,结合申报材料中的家庭情况和个人表现两方面,最终选拔出140名学子与往届10名贫困优秀大学生共150人成为养老护理员,接下来他们将在暑期前往我市10余家养老机构开展为期40天的养老护理服务。

据了解,“传递温暖·呵护夕阳”大学生担任养老护理员公益慈善项目是郑州慈善总会的品牌项目,已连续开展7年。该项目不仅缓解了养老护理员短缺问题,同时为大学生暑期社会实践和勤工俭学活动提供了平台。每年暑期,都有百名富有爱心的寒门学子分配到我市养老机构完成为期40天的养老护理员工作,并且最终获得助学金。7年来,已有数百名学子、数十所养老院以及数以千计的老人受益。

“郑州造”盾构机首次开进欧盟

出口意大利大直径土压平衡盾构机在郑下线

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,由中铁工程装备集团研制、出口意大利的大直径土压平衡盾构机在郑州成功下线。这是我国高端隧道掘进装备首次应用于欧盟国家,进一步彰显了“郑州造”盾构机在国际硬岩掘进机市场高端市场的综合实力和品牌影响力。

此次下线的土压平衡盾构机直径10.03米,总长约155米,整机重量约1800吨,将服务于意大利北部米兰至维罗纳高铁线CEPAV项目建设。

据了解,意大利CEPAV铁路项目位于意大利北部,属于米兰至维罗纳高铁线,共包含两个掘进区间,隧道总长9564米。为满足掘进要求,中铁装备通过改进和创新刀盘、模块设计、配套设备等设计配置,提升产品的稳定性和施工效率,提升中国制造盾构机的地质

适应性。作为我国最大的隧道掘进机制造企业,中铁装备盾构产品已应用于国内所有在建地铁项目,并加速挺进国际市场。截至目前,中铁装备已向国际市场出口50余台套隧道掘进机和相关产品,参与到马来西亚、新加坡、阿尔及利亚等19个国家和地区的城市轨道、饮水工程等基建项目。

“童心向党”歌咏展示活动举行



本报讯(记者 董艳竹 文图)昨日上午,郑州市“童心向党”歌咏展示活动在郑州电视台举行(如图)。来自我市9所中小学的师生带来15个歌颂党、歌颂伟大祖国、歌颂中国特色社会主义的优秀歌咏作品。

此次“童心向党”歌咏展示活动由郑州市文明办、市教育局、团市委、市妇联、市关工委联合举办,活动从6月开始到7月结束。

活动中,老师和孩子们用真挚的情感共同唱响祖国好、共产党好,原创歌曲《我是出彩小象》表现了孩子们为全国民族运动会“增添光芒”的情感;《我和我的祖国》表达了对伟大祖国的歌颂;《少年中国梦》展示了少年儿童昂扬向上的精神风貌和对美好未来的憧憬。



郑报教我写文章

王丽鹏

我最初的学历是中专,专业是秘书,走上工作岗位后,议论文始终不能得心应手,很懊恼、很焦虑,总想着怎样提高一下议论文的写作水平。

那时候,《郑州日报》上经常有议论文,我感觉文章写得很好,选题好,内容很好,写作技巧更好,文章的信息量也很大。我每天都把文章抄写下来,仔细分析文章的主题是什么,是如何开篇布局的,引用了哪些典故,讲出了什么道理。然后,同样的标题自己再写一篇,写完之后与《郑州日报》上的文章比较一下,看看自己的差距到底在哪里。

这样的文章,我抄写了不下200篇,对文章的分析模仿写作也进行了不下200次。久而久之,我感觉到写一篇议论文不再那么难了,很快就能根据材料和一件事情提炼出主题,组织材料进行论证也容易了很多,一篇1000字左右的议论文很快就能写好。

后来,县里进行了一次公开选拔考试,考题中就有根据所给材料写一篇千字左右的议论文,我根据材料很快确定了一个主题,轻松地写出了一篇自我感觉还不错的文章。最后我笔试得了高分,那篇议论文功不可没。因为笔试成绩好,我顺利进入面试,

最终通过了公开选拔。

《郑州日报》上曾经有一个栏目叫“万家灯火”,那个栏目的文章写得都是普通老百姓多姿多彩的生活,我很喜欢,看得多了心里痒痒的,我能不能也写一篇文章投给《郑州日报》呢?

很快,我动笔写了一篇文章,经过多次修改和补充,兴奋又忐忑地寄给了《郑州日报》。满心期待地等了几天,在某一天的《郑州日报》上果真看到了自己写的文章,办公室同事羡慕不已,我也兴奋了好久。后来,读书、写作成为我的最爱,读一本好书,写一篇文章,我觉得是人生最大享受。

市政府召开第二十六次常务会议

努力打造政务服务 郑州样本 郑州品牌 郑州品质

(上接一版)各级各部门要主动担当、闻令而动,着力想改革、谋改革、善改革,合力构建事项最少、环节最简、流程最优、服务最好的审批服务新模式。

会议讨论审议了我市营商环境评价系列文件。会议指出,营商环境是区域经济发展的生命线和生产力,要以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,明晰目标,精准发力,加快形成与国家中心城市相匹配的国际化法治化便利化营商环境。会议要求,明晰工作目标,力争2020年把郑州打造成国际接轨、国内一流的营商环境新高地,全市上下要盯着目标干、围绕目标转,推动营商环境更规范、更透明、更便利。压实工作责任,研究建立统筹有力、协调顺畅的推进架构,专人专班推进政务、商务、市场、法治、人文、城市六大环境建设,牵头部门和配合部门要统筹做好数据填报、方案制定等工作,着力补短板、强弱项、创优势。要加强督导考评,聚焦营商环境评价指标体系,聘请专业第三方评估机构,扎实开展月评、季评工作,结果与年度目标考核绩效奖金、评先评优、领导班子和干部考核“三挂钩”。

会议还讨论研究了2018年度全市经济社会目标考核等事宜。

我市台资企业达620家

占全省三成 呈现蓬勃发展态势

本报讯(记者 赵文静)近日,市政协副主席吴晓君带领部分市政协委员调研郑州市台资企业发展情况。

吴晓君一行先后到郑州台商软件园、台商大厦河南金汇农业科技有限公司、河南煜和矿业有限责任公司等地,详细了解企业发展概况及产品投入市场前景。在随后召开的座谈会上,听取台资企业发展情况汇报,并就两岸合作、文化交流等问题进行探讨。

据了解,截至2018年底,我市累计注册台资企业达620家,占全省的30%。台资企业发展呈现出蓬勃发展的良好态势,投资规模不断扩大,投资领域不断拓展,产业业态不断提升。

为更好地服务在郑台商,今年,我市将根据国台办“惠台”31条及河南省惠台60条措施,结合实际情况,制定出郑州市惠台措施;加强与台商的联系,促进岛内的优势产业向郑州转移或与郑州相关产业进行合作;多渠道组织台湾大学生在郑州学习和就业,让更多的台湾优秀人才来到郑州、了解郑州、留在郑州。

榴梿爱好者有福了 马来西亚猫山王榴梿空降郑州



本报讯(记者 侯爱敏 文图)郑州“吃货”们有福了,在家门口也能吃到正宗的马来西亚猫山王榴梿啦(如图)。6月21日,榴力量2019马来西亚猫山王榴梿新品发布会暨中大门签约仪式在经开区中大门国际购物中心开幕,发布会上,郑州“中大门”与源头供应品牌榴力量签订了一系列合作协议。

榴梿在世界范围内有着独特的吸引力,对于榴梿爱好者来说,它的魅力无可阻挡。近年来,随着中马两国交往的日益密切,榴梿在中国也日益受到追捧。此次郑州“中大门”携手源头供应品牌榴力量,将从马来西亚200多个品种中精选10个源头品种,采用液氮超低温技术保鲜,密封-18℃国际运输,全国冷链到家,确保品质。

据了解,中大门国际购物中心将以此次榴梿会作为契机,强化中大门与马来西亚乃至东盟企业间的合作,更好融入“一带一路”机遇,促进郑州的网上丝路发展再上新台阶。

国网郑州供电公司2019年7月1日—2019年7月7日检修对外停电公告

1日 6:00~20:00【明理3板I姚桥二配线】明理3板I姚桥二配线、姚桥二配100、姚桥三配7板I姚桥三二联3板、龙子湖一配1板龙子湖姚桥二联停。(姚6安置一箱,姚6安置二箱,姚6安置三箱,姚2安置一箱,姚2安置二箱,姚2安置三箱,姚5安置七箱,姚5安置六箱,姚5安置五箱,安置六箱商业专用1,姚2安置四箱,姚2安置五箱,姚2安置六箱,姚2安置七箱。)
9:00~17:00【临海11板I泉州路一所线】临海11板I泉州路一所线、泉州路一所11板100停。(I滨河号院滨河花园2号院商业专用1(双电源用户),滨河花园2号院(配变4台)。)
9:00~19:00【菜6板I博学路二配线】菜6板I博学路二配线、博学路二配100停。(I技术监督办公专用2(双电源用户)。)
2日 6:00~20:00【燕4板建业一配线】张庄一所9板张庄路7、张庄路5停。(贝斯特小学、金豪基建、熊儿河橡胶坝、水利线、洛炼,公安边防宿箱、双园活泵房。)
6:00~20:00【玉11板I信息工程大学配线】五洲配9板I五洲信息工程大学联、五洲配100、信息工程大学配100停。(I交行河南省分行专用2(双电源用户),I信息工程大学干教休息中心专用2(双电源用户),I信息工程大学干教办公专用2(双电源用户)。)

6:00~23:00【牛15板I桐柏北配线】牛15板I桐柏北配线、桐柏北配100、风和日丽家园一配13板风和日丽家园一桐柏北联、景弘中央公园生活配11板II景弘中央公园生活桐柏北配联、西站一配8板I西站一桐柏北联停。(都市公寓配1#配变,都市公寓配2#配变。)
9:00~18:00【桥35板II天地丽笙配线】弓庄40、杓袁2停。(弓庄西专用,欧亚置业专用,成功,郑德宝汽车销售,宝志汽车销售,永达和谐商业,悦达和谐,车之翼,杓袁西地,迪思,徐松娥,杓袁机械厂,河南凡迪汽车销售。)
23:00~8:00【张10kV I母】及其分路停。(宋砦南、宋砦小区1#配变、丰乐园、宋砦小区一配变、宋砦小区二配变、张砦2(双电源)、消防支队、裕华基建、东风路办事处、郑州合富置业、十二里屯东、郑州天欣物业。)
3日 6:00~20:00【玉28板II信息工程大学配线】五洲配3板II五洲信息工程大学联、信息工程大学配100停。(II交行河南省分行专用2(双电源用户),II信息工程大学干教办公专用2(双电源用户)、信息工程大学干教商业,新银科基建专用。)
7:00~19:00【杨桐6板文宫二配线】工人三柜6板地震局1停。(地震局,市政公司。)

22:00~8:00【信2板I精益达所线】信2板I精益达所线、精益达所100停。(精益达生产专用。)
4日 8:00~20:00【桃24板金陵二柜线】鸿森实业一配11板板鸿森实业一金陵二柜联、金陵一柜2板金陵8、渠西三柜2板渠西三柜西溪花园配联;【桃11板银屏线】合欢1;【玉26板玉兰东线】金陵18停。(II大学科技园2(双电源用户),I光华大酒店2(双电源用户)。) 太龙药业,思维机电,百消丹,新泰精密仪器,快乐屋,合欢街线4#配变1台,爱丁堡基建,豫能,江山房地产,烟草,金融中心箱变1台,税务局,众智科技,核净化,中国联通,太龙药业(800),七一三所,金陵路线14#配变1台,分发热处理生产专用,九十九中,开发区线64#配变1台,四季胖哥办公专用,热力站,万力新能科技,恒昊玻璃,丰源,海洋食品,盛军塑料,市政泵站,玖豪,张志军,高新三十七中,瑞达一、二箱箱变2台,南流北,南流南,创鑫物业,启明村一箱箱变1台,启明小区配变1台,怡景花园,商业技工学校专用,富迪园林专用,渠西一、二、三、四、五箱箱变5台,霖旺鑫餐饮专用,玖红堂养生公馆,圣淘沙,思达高科,八达空调,天之东基建专用,职业经贸学院教学专用,银洁实业。)
9:00~20:00【玉11板I信息工程大学配线】帝苑别墅一配12板帝苑别墅一配一箱联、帝苑别墅一配8板

【备用】停。(帝苑别墅一箱至二箱(共2台配变。))
5日 6:00~20:00【人7板商城路隧道线】人7板商城路隧道线;【人2板向阳路线】法院西街1停。(法院西街8、9配变、法院西街9支1配变、营门街4.5配变、商鼎苑2、3配变、环城宿1配变,中材保险、办公机具、营门街小学、商城路244号院居民。)
6:00~23:00【牛28板II桐柏北配线】牛28板II桐柏北配线、西站一配15板II西站一桐柏北联、景弘中央公园生活配1板I景弘中央公园生活桐柏北配所联、桐柏北配100停。(纺料。)
备注: 1.用户实际停电时间,在计划停电时间范围内,以实际操作时间为准,对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时。若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知。有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。
2.国网郑州供电公司值班电话:供电服务指挥中心68806880
以上停电公告可通过供电服务网站查询:
http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/ 国网郑州供电公司 2019年6月22日